



由內而外改善 肌膚過敏

每當轉季、天氣乾燥、環境污染或壓力大，皮膚容易過敏，出現**痕癢、紅點、破裂、脫皮**等，單靠外用護膚藥物，只是治標。要改善根本問題，應直接補充「雪肌蘭魚寶美肌素」和「雪肌蘭魚寶腦の源DHA」，令皮膚從底層自行修復，徹底踢走過敏煩惱。



肌膚自癒力弱 易過敏

年輕、健康的皮膚，細胞營養充足，保護力和鎖水力強。但隨著年齡增長、環境污染等因素影響，肌膚的營養流失，表層的自我修復能力和免疫力變得薄弱，一旦接觸致敏源，就容易引發過敏。日常不少原因都會影響皮膚質素，如季節轉換、暴曬、壓力、和使用含防腐劑之護膚品等，都會削弱皮膚保護層，減低皮膚自癒力，甚至損害肌膚細胞，加重過敏危機。

外用舒緩霜 治標不治本

對於輕微的過敏問題，一般人僅用護膚霜，即時舒緩紅腫和脫皮便以為了事。而護膚霜確實能形成一層潤滑性外膜，隔離致敏源，保護受損皮膚。然而，這層護膚的外膜，只有短暫效果，並未能真正改善膚質，當身體抵抗力下降或遇到外在刺激時，皮膚問題又重現！

秘訣1 為肌膚補足營養

要根本改善過敏，應從內而外。「雪肌蘭魚宝美肌素」的獨特美肌配方，自真皮層活化細胞，回復肌膚的自我修護和抵抗能力，預防並減低過敏反應。更榮獲美國及日本四重專利成分效能認證，蘊含玻尿酸膠原蛋白胜肽、膠原蛋白胜肽、及鯊魚軟骨素硫酸蛋白複合體S.C.P.，為肌膚補足營養。

女性開始步入更年期，皮膚出現乾燥、痕癢、粒粒及缺乏彈性等問題。專家指出，皮膚做好鎖水保濕，能減低因乾燥而引起痕癢，更能提升抵禦刺激的能力，而「雪肌蘭魚宝美肌素」蘊含玻尿酸膠原蛋白胜肽，正是鎖水的關鍵，1克的玻尿酸能鎖住6公升水分，徹底解決肌膚過敏、缺水、崩緊及脫皮現象。

日本專利認證*

提升補水能力
阻止蛋白質分解



雪肌蘭魚宝美肌素

DHA含量
高達70%



雪肌蘭魚宝腦の源DHA

秘訣2 減低身體致炎機會

過敏的體質易受刺激，觸發免疫細胞對抗致敏源，這與體內Omega-3不足有關。研究顯示，Omega-3 DHA能減低體內致炎機會¹，舒緩花粉及皮膚過敏。而且，Omega-3 DHA能調節神經，有效穩定情緒²、改善壓力³。因此易過敏的人士，同時服用「雪肌蘭魚宝腦の源DHA」與「雪肌蘭魚宝美肌素」，可產生倍效作用，從根本改善過敏體質⁴，真正由內而外修護肌膚。

參考文獻

1. Tagami, H., Tabata, N., Tanaka, M., Sakakibara, A., Yoshimura, T., and Numagami, K. The Acta Dermatologica (Kyoto)
 2. Conklin et al. Neurosci Lett. 2007 Jun 29;421(3):209-12.
 3. Hamazaki et al. The Journal of Clinical Investigation 1996;97 (4), 1129-1133.
 4. Koch et al. British Journal of Dermatology 2007; 158:786-792
- * 日本專利認證 4678448, 3248170, 4834671

